

КРЕПНУТ СВЯЗИ С СЕЛОМ

С. В. Курин
12.11.53

Вернулся с гастролей Воронежский театр музыкальной комедии. В различных городах страны он дал 119 спектаклей для взрослых и 16 для детей.

В репертуарный план нового сезона коллектив включил музыкальные комедии «Упрямая баба» и «Жемчужина», а также оперетту «Марица».

В ближайшие дни театр покажет детям музыкальную сказку «Репка». Заканчивается работа над спектаклями «Дочь фельд-маршала» («Суворочка»), «Самое заветное» и «Финалка Моимартра».

В нынешнем сезоне театр часто будет выезжать в подшефный Семилукский район. Колхозники посмотрят лучшие постановки, примут участие в обсуждении новых спектаклей. Артисты окажут помощь сельской художественной самодеятельности.